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Beszámoló az International  
Workshop on Loess Research and Geomorphology 

konferenciáról 
 
 
 

 A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Földrajzi Intézetében folyó év 
október 17. és 21. között került megrendezésre a nemzetközi workshop, a Földtani és 
Természetföldrajzi Tanszék közös szervezésében – a külföldi résztvevőkre tekintettel –  angol 
nyelven. A hazai egyetemek közül többek között a szegedi, a nyugat-magyarországi, a budapesti 
és a pécsi képviseltette magát, de jelen voltak a MÁFI kutatói is. Külföldről is többen részt vettek 
a rendezvényen: Lengyelországból, Romániából, Németországból, Szerbiából és Belgiumból 
érkeztek szakemberek. A rutinos kutatók mellett több doktorandusz hallgató is részt vett e 
workshop-on. 

 A rendezvény tartalmi része 2010. október 18-án, hétfőn plenáris előadásokkal (Slobodan 
Markovic, Lóczy Dénes, Ulrich Hambach) kezdődött, majd délután szekciókban folytatódott. 

 Másnap, kedden további előadások hangzottak el a lösz-, illetve a geomorfológiai 
kutatások témakörében. Az ebédszünet után következett a poszter szekció, ahol a kiállítok 
lehetőséget kaptak, hogy 3–5 percben beszámolhassanak a saját munkájáról. A szekciókat követő 
kötetlenebb formában történő beszélgetések nem csak jó lehetőséget adtak arra, hogy a „kezdő” 
kutatók, PhD hallgatók a saját szakterületükön nemzetközi kapcsolatokat alakíthassanak ki a 
környező országokból érkező résztvevőkkel, hanem egyúttal az angol szaknyelv gyakorlására is 
kiváló alkalom volt. 

 A harmadik napon, október 20-án egy terepbejárásra vittük a részvevőket. A buszos 
kirándulás első megállójaként megnéztük a dunaszekcsői löszfalat és csuszamlást, majd egy 
rövid ebédszünet (Kistapolca) után a beremendi mészkőbánya löszfeltárását is megtekintettük. A 
rendezvény utolsó közös programja, egy borkóstoló volt a villányi Bock pincében. 

 Sajnálatos módon az előzetes regisztráció ellenére több hazai és külföldi résztvevő 
lemondta részvételét. A workshop – végül mindösszesen 29 résztvevővel – szakmailag 
mindenképpen színvonalas, jó hangulatú volt, az egész rendezvény kifejezetten családias 
légkörben zajlott. 

 
Lassu Tamás, Pécs 

 
 

XXVI. Nyírségi Földrajzi napok 
 
 
A Nyíregyházi Főiskola Turizmus és Földrajztudományi Intézete és a Magyar Földrajzi 

Társaság Nyírségi osztálya rendezésében került sor 2010. október 26.-án a XXVI. Nyírségi 
Földrajzi Napokra. Az egynapos konferencián összesen 14 előadás hangzott el turizmus, globális 
és helyi változások, demográfia, etnikai földrajz, tájhasználat, energetika, kőzet- és ásványtan, 
valamint politikai földrajz témákban.  

Az igen változatos tematikát felölelő előadások közül talán a Tar Károly egyetemi tanár 
által jegyzett – igen aktuális kérdést fejtegető – a szélenergia magyarországi felhasználásáról 
szóló tűnik igen érdekesnek. Az előadó szerint közismert, hogy az Európai Unió ajánlásainak 
megfelelően Magyarországon is nagy tervek születtek a megújuló energiák hasznosításával 
kapcsolatban. A szerző részletesen ismerteti a magyarországi szélenergia-potenciál értékeit, majd 


